

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



KUANGCHI SCIENCE LIMITED

光啟科學有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：439)

自願公佈

投資於以色列高科技Beyond Verbal公司

光啟科學有限公司董事會（「董事會」）欣然宣佈，於二零一六年九月八日（交易時段後），本公司與以色列Beyond Verbal Communications Ltd.（簡稱「Beyond Verbal」）訂立投資協定，將通過本公司旗下光啟全球創新共同體孵化器（簡稱「光啟GCI孵化器」）向Beyond Verbal投資合計金額三百萬美金。按照適用百分比率計算，根據上市規則第14章，本次投資並不構成本公司之須予公佈交易。

Beyond Verbal位於以色列特拉維夫，致力於通過人的聲音來解讀其情緒和健康狀況，該技術是健康和情緒分析領域的顛覆性突破，在全球處於領先地位。該項情緒分析技術超過20多年研發歷史，有廣泛之應用前景，如提升呼叫中心之工作效率，對人的健康狀況進行長期跟蹤等。Beyond Verbal公司已收錄了來自40多種語言的超過250萬份聲音並配上情緒標籤，該項技術已獲得了多項專利授權。

本公司對Beyond Verbal之投資，是緊密圍繞光啟對於未來趨勢認知之體現，包括深度空間、機器自覺和終極互聯等領域。機器自覺，是指賦予硬件裝備靈魂，使裝備從人類的工具變為人類的夥伴。Beyond Verbal之情緒分析技術讓機器具備情商從而讓機器更好的服務人類，該項技術是機器自覺領域重要的未來技術，亦與本公司機器自覺趨勢發展戰略達到結合。

本公司認為，本輪投資為本公司於人工智能領域創新技術之整合與發展，投資將用於資助Beyond Verbal健康與情緒分析應用程式的研發和技術商業化。

董事認為，投資協議及據此擬進行之交易符合本公司及其股東之整體利益。

承董事會命
光啟科學有限公司
主席兼執行董事
劉若鵬博士

香港，二零一六年九月八日

於本公佈日期，董事會包括四名執行董事劉若鵬博士、張洋洋博士、樂琳博士及高振順先生；以及兩名獨立非執行董事劉軍博士及黃繼傑博士。